

# 实惠金融消费活动社区获赞

系报  
列道



郑州报业集团  
ZHENGZHOU MEDIA GROUP  
笑脸智慧社区

对银行来说,社区的大妈们、家庭主妇们有钱有闲,掌控家中财政大权,对金融消费也感兴趣,特别青睐活动

丰富、实惠消费的华夏银行信用卡,无疑是优质客户。为了更好地为社区居民服务,值此华夏银行10周年庆之际,日前,信用卡中心联合郑州报业集团笑脸智慧社区、社工机构和社区开展“信用卡活动进社区”“正确使用信用卡实惠消费”“母亲节送温暖”“情系六一彩绘童年”等一系列的活动,受到社区居民欢迎。

郑报融媒记者 张国庆 通讯员 张丽 文/图

## 捷信助力农村社区金融脱贫“最后一站”

“一个农民如果能够通过贷款购买一辆摩托车,那他就可能将产品卖到更远的地方,找到更多的买家。如果能够这样做的农民越来越多,这可能带来的变化是农民群体整体的经营和生活的改善。”

在捷信集团董事、PPF集团最高管理委员会委员梅恺威眼中,这种通过金融服务的获得来推进改善农户的生产和生活的境况,正是普惠金融的正确打开方式。郑报融媒记者 张国庆 通讯员 赵森

普惠社区金融 知识教育先行

在当下,普惠金融在中国更是一件关乎7000万人脱贫的大事儿。自2016年中央一号文件明确提出“发展农村普惠金融,降低融资成本,全面激活农村金融服务链条”以来,提升金融的普惠性在这场脱贫攻坚战中的角色越发重要。

与此同时,随着互联网金融的下乡,非银行类的电商、小贷公司等新型金融机构也瞄准了农村这个潜力市场。但在“野蛮生长”的扩张中,一些打着“金融创新”幌子的非法金融活动也悄然出现。

“在农村社区,金融知识能够改善消费者个人生活,有利于社区经济利益,同时一个具备相关知识的贷款人,更加不会成为欺诈和滥用的受害者。”在梅恺威看来,从中国的决策层面已经意识到了这问题,这让有意识地对农村地区的贫困人口进行金融素养和金融知识的培训变得重要起来。

最近这家来自捷克的消费金融服务提供商成为中国金融教育发展基金会的最新合作伙伴,加入到“金惠工程”农村金融教育项目合作中。

据了解,除了配合基金会的工作外,捷信还将在今年上线一个手机APP,在上面会提供相应的一些金融知识以方便目标受众学习,同时还将在线下举办一系列的讲座。

农村社区扶贫 实现从“输血”到“造血”

有了应用金融服务意识的农民开始敢于贷款。有媒体报道交口县农民郭俊生的晋榆种养殖专业合作社规模由最初的20多头牛发展到现在的60多头,由原来三五个贫困人口在这里就业,发展到现在的十几个贫困人口有了稳定的收入,同时带动了周边许多村民养殖肉牛发家致富。

从原先等政府救济款、扶贫款到利用金融杠杆撬动生产发展,金融逐步在完成帮助农民从“输血”到“造血”的转变。而这个过程中一些新的机会和市场创新也出现了。

尤其近年来随着电商的发展,通过购买一部手机,一个农户就此可能联通一个低成本的市场机会。目前,随着农村互联网基础设施日渐完善,智能手机+电信网络的普及孕育了8亿农民的千亿网络市场,不少农户正是在互联网上找到了市场。



## 金融服务进社区获点赞

得社区者得天下,银行服务直接开进社区。“华夏银行信用卡走进社区,为我们宣传金融常识以及丰富的金融消费活动。通过这些现场办理、宣传信用卡和活动的专业讲解,我们了解了如何识别信用卡诈骗,如何使用信用卡消费……真希望华夏银行信用卡中心以后多在社区举办这样的活动!”来自金水区轻院社区的李先生说。

社区居民王女士一直使用华夏信用卡消费,她向记者描绘了自己一天的幸福生活:清晨伊始,到星巴克刷华夏信用

卡,第一次88积分、第二次8888积分,即可兑换任意一杯大杯手工饮品,一杯清晨的咖啡足以使人在一整天的工作中充满活力,精神抖擞;上午忙碌的工作过后,在豪丽斯享受一顿闲适美味的午餐,牛排和甜点的巧妙搭配,让午后时光更惬意;逢周三周五在郑州豪丽斯指定门店刷62开头的华夏银联信用卡消费,可享受满50元立减40元优惠……

记者了解到,层出不穷的活动总能让客户收获不一样的惊喜,而这些仅仅是华夏银行信用卡10周年庆活动的其中一角。

## 超值活动实惠消费纷呈

自2007年成立至今,华夏银行信用卡中心已走过10年。郑报融媒记者从华夏银行郑州分行了解到,为感谢广大社区居民的长期支持,值此10周年行庆之际,华夏银行信用卡中心感恩回馈,线上线下均推出各种形式多样、异彩纷呈的优惠活动,为广大居民送上一场超值盛宴。

十年栉风沐雨,十年春华秋实。在探索和创新中,华夏银行信用卡中心的丰富活动从未间断并涵盖到生活的多个消费场景。空闲之余,约上二三好友,到影院看上一场有趣儿的电影,在郑州宝龙横店、百盛横店、耀莱成龙建业店、横店瀚海北金店、中原万达影城,刷华夏信用卡每月两次,首次一元加188积分、第二次一元加588积分即可购票。此外,卡号62开头的华夏银联信用卡客户,每周三到正道大卖场以及双汇指定门店购物,使用银联钱包抢券后,可享满30元立减20元的专属优惠;周五、周六和周日到丹尼斯指定门店,购物满30元可享立减至少10元最高30元的优惠;每周五上午11点后,在屈臣氏指定门店刷华夏信用卡消费单笔满150元(含)以上立减

50元。

据介绍,除了丰富多彩的线下活动,华夏信用卡线上活动同样给力。其中,网购火车票,可享“出行真‘减’单”的精彩活动。即日起至12月31日,在12306官网及官方客户端,使用华夏银行信用卡在线支付购买火车票,单笔订单满61.8元立减20元。郑报融媒记者还了解到,在周年庆活动期间,华夏信用卡还推出了网购真“减”单活动也于近日启动,并将持续到2018年2月13日,在此期间,华夏银行信用卡持卡人每周二通过银联在线支付单笔订单大于99元可享随即立减,在“双11”“双12”期间该活动优惠力度更大。此外,为让广大华夏“卡友”线上支付更便捷,华夏信用卡还与银联紧密合作,通过银联线上支付方式进一步提升了客户的用卡忠诚度。

十年成长的道路上,华夏信用卡始终坚持创新的精神、与新时代共进。华夏银行相关负责人表示,未来,华夏信用卡将继续深耕市场,为客户带来更缤纷多彩的卡种,更实惠诱人的活动,更贴心周到的服务,在中原大地迸发出夺目光彩。

## 动漫水世界,开启夏季休闲模式 郑报集团离退休职工体验参观西泰山村干稼集

周末,一觉睡到自然醒,开车直奔西泰山村,到千稼集里逛游逛吃之后到水世界里畅玩一下午,晚上还能吃个夜市吹吹山风,不想走了没问题,还有特色客栈……想想都来劲。

近日,新郑龙湖镇西泰山村吸引了郑州报业集团离退休党支部的众多退休职工——在千稼集景区进行了一次怀旧之旅,并与千稼集景区的员工一起进行了歌舞联欢。

郑州报业集团众多老干部及老职工参观了景区的黄帝会盟祠、观音禅院等景点,在千稼集员工的带领下,游览了“教人向善”的景点——地宫,参观了古代的18种刑罚以及廉政长廊。

之后,老人们一行来到了中原历史民俗文化体验地——千稼集,他们在富有年代特征的景区里,品尝富有各地特色的各种小吃:辗转、陕西油泼面、浙江缙云烧饼、西安蓼花糖、柿子饼、红薯粉等,还有的穿上了旧式的军装,在毛主席画像前拍照留念,在具有特色的景区内,缅怀过去。“好吃又好玩,有情怀有追忆!”70岁的退休职工王老先生高兴地告诉记者。

接下来,郑州报业集团退休员工以及千稼集演艺人员在千稼集景区大舞台举行联欢会活动,一起载歌载舞,其乐融融。



眼看着天气一天天的热起来,寻找一个离家不远而且充满趣味的水上乐园是一个惬意的选择。这不,新郑西泰山村动漫水世界已经开始正式“接客啦”,这里有千稼集民俗特色一条街,看一看民俗演艺,玩一玩特色游戏,当然也少不了著名的特色小吃;这里有欢乐儿童游乐场,各式各样的儿童娱乐设施应有尽有,小孩子来了就挪不动脚;还有夜市、客栈、亲子拓展……

最值得广大中、高考考生关注的是,新郑西泰山村动漫水世界为庆祝郑州地区学子中、高考顺利结束,凡应届考生,持准考证门票均享受五折优惠。

郑报融媒记者 张国庆  
通讯员 赵新宇 文/图